Gaitasunen ebaluazioa

Idatzi zenbakia.

*2X10%+6 X 10°+ 8 X10° =
*3X10°+5X 107+ 4 X 10° + 8X 10* =
*6X10°+4 X107 +6 X10°+ 3 X10°=

Lehenik, kalkulatu berbidurak, eta, ondoren, idatzi erro bakoitzaren emaitza.

«72= «92= «102= e 112=

«\/49= «\/36 «\/100= «/81
Ebatzi.

» Andreak 2 alaba izan zituen. Alaba bakoitzak 2 alaba izan zituen, eta haietako
bakoitzak, beste 2 alaba. Zenbat birbiloba ditu Andreak?

EMAITZA:

» Gorkak 10 dorre marraztu ditu margolan batean. Dorre bakoitzak 10 solairu

ditu, eta solairu bakoitzak, 10 balkoi. Zenbat balkoi marraztu ditu Gorkak?

EMAITZA:

* ldoiak 64 lauza karratu ditu. Alde bakoitzean lauza kopuru bera duen

mosaiko bat osatu nahi du. Zenbat lauza jarri behar ditu alde bakoitzean?

EMAITZA:

« Xabierrek 100 bonboi jarri ditu kutxa karratuetan eta alde bakoitzean bonboi

kopuru bera jarri du. Zenbat bonboi jarri ditu Xabierrek ilara bakoitzean?

EMAITZA:




